AMNANTHXIEIXZ OEMATOQN MANEAAAAIKQN EZEETAXZEQN 2023
MAOGHMATIKA o EITAA ¢ 03.06.2023

OEMA A
Al. No arodei&ete 0t1 1 Tapdywyog g cuvaptnong cf(X), 6mov ¢ Tpaypatikog opdude, wwovtan pe cf'(X).
Movaogg 10
A2. Tlo6te pia cvvaptmon T Aéyetan mapaywyicun 6to onueio Xo ToL TESIOV OPIGUOD TNG;
Movaoeg 5
A3. Na yopoxtnpiceTte TiG TPOTAGEIS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVIOG GTO TETPASIO GaG, OimAd GTO YPAUUM TTOL
avtiototyel og Kabe TpoTaon, T ALEN L®eTo, av 1 TpoTaoT ivol cooth, 1 Tt AéEn AdBog, av 1 TpdTacn eivar
AavBoaopévn.
a. H oyetikn ovyvomra fi e tyung Xi pe i = 1,2,..., Kk pmopel va Tapet apvnTikes TIHEC.
B. Avf, g topaymyicipeg cuvaptioelg o€ Eva didotnua A, tote wydet: (F(X)+g(x))'= f'(X)+g'(X).
Y. Av 1 KopmwOAn GUYVOTATOV EIVOL KOVOVIKT 1) TEPIMOV KAVOVIKT), UE LEST) TN X KOl TUTIKY| OTOKALoT S, TOTE
10 68% mepinov ToV Tapatnpicewv Bpicketar oto Sidotnua (X—S, X +9)..

3. (&)z%

€. H didpecog evag delypatog v mapatnpnoeny ivol pétpo 0éonc.

,X>0

Movdaodeg 10
OEMA B

Atvetar 1y suvaptnon f(X) = 2x° + ax® —12x +10, émov x € R kot o € R.
B1. Na Bpeite v mopdywyo f'(x).

Movaoeg 4
B2. Av 1 gpamtopévn g Ypoetkng topdotoong s f oto Xo=1 givor mapdAAnin otov dEova X X, Vo, vToAOYIcETE TO
a.
Movaodeg 6
B3. Ta 0=3, va peletnoete ™ ovvaptnon f og mpog ™ povotovia kou va Ppeite 1o €idog ko TV TN TOV
OKPOTATWV.
Movaoeg 9
) e f(%)
B4. T 0=3, vo, vtoAoyicete o 6pro lim .
x-1 x =1
Movaodeg 6

OEMAT
Pomnkav o1 podntég/tpieg me I 16Eng evog EIMMAA moceg dpeg diéBecav ota PEGH KOWMVIKNG SIKTOWOONG TV
Tponyovpevn efdopdada. Ot amavInGELS TOLG OLASOTOWONKAV OTMG PAIVETOL GTOV TOPAKAT® TivokaL:

KAaoelg Kevtplkn Tiun Juyxvotnta

XiVj
[ ’ ) Xj Vi
[8,12) 10 20 200
[12,16) 14 15 210
[16,20) V3
[20,24) 5

YUvolo

Aiveton 0t1 0 péoog ypdvog givor X =14,
I'l. No deikete 611 va=10.

Movaoeg 8
I'2. No peta@épete 610 TETPASIO GOG TOV TPOTYOVLEVO TIVOKE, KOL VO COUTANPOGETE T KEVL.

EKNAIDEUTIKOG OPYaVIGHUOG

—OPHONTES——

HPAKAEIO KPHTHZ



Movaodeg 6

I'3. Na vroloyicete T Srakvpavon S2.
Movaoeg 6
I'4. Noa vroroyicete tov cvvieheot) petafoing CV. Eivar 1o deiypo opotoyevég; Na atloAoynoete Ty amavinom
oG,
Movaodeg 5
OEMA A
1
Atveton n cuvéptnon f (X) =——, ueX#0.
X
Al. Na peremoete ™ cvvaptmon f o tpog ) povotovio 6to medio optopod .
Movaoeg 7
A2. Na deifete 0T1 Yo kGbe X € [—4, —1] 1oyVEL:
1
-1<f(x) <——.
(x) 16
Movdaoeg 6
A3. Na Bpeite v e&iowon ¢ epantopévng (€) g Ypapikng mapdotacns g cvvdptnong f oto onueio M(1, f(1)).
Movdaoeg 6
Ad. Av A(X1, Y1), B(X2, ¥2), T'(Xs, Y3), eivar onueio g epamtopévng (g) 16to10 dOTE Ol TETUNUEVES TOVG X1, X2, X3 VL
gpovov péon Ty X =4 kor ok andkhon Sx=2, vo vmoloyicete tov ocvvtekeot) petofoing CV twv
TETOYUEVAV Y1, Y2, V3.
Movdaoeg 6
AITANTHXEIX
Al. XEyolko Bipirio cen. 30.
A2. Zyolko Bifiio celida 27.
A3. a) AdBog
B) Zwoto
Y) Zootd
d) AdBog
€) Zwoto
OEMA B
Bl. H f eivat mapayoyioym oto R og molvovou pe f'(X) = 6X° + 2ax —12
B2. 'Ecto (g):y = AX+ f n epantopévn g ypaguig topaotacns g foto X, =1 . Agod eivon mopdrinin
oTov X'X dEova toybetL OTt :
A=0c f'1)=0<6-12+20-1-12=0<6+2a-12=0< 20 =6 <= [a=3]
B3. Exovpe f(X)=2x>+3x*—-12x+10 kar f'(X) =6x* +6x—-12
~1+3./" x =1
f'(X) =0 6x°+6Xx-12=0 X" +Xx-2=0 pe A=1"-4.1-(-2)=9 . Apo X, = %
’ 2 \uX,=-2
X —0 -2 1 +00
f'(x) + 0 — ( +

| I\

H cvvapmon f eivor yvnoiog avéovsa ota Stactiuoto (—oo, —2] Ko [1, +oo) evo givar yvnoimg pbivovso 6to Sidotnua

[_

24
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H f mtapovoidletl tomikd péytoto yio X1 = — 2 pe tiun:

f(~2)=2-(-2)° +3-(-2)> -12-(-2) +10 = ~16 +12 + 24 +10 = 30

H f mtapovoidlel tomikod ghdyioto yio X2 = 1 pe Tun:

f(1)=2-1°+31"-12-1+10=2+3-12+10=3

' 2
B4, lim f'(x) _lim 6X° +6x—12 _lim 6(x—-1)(x+2)
x>l x—1 x—1 X—=1 x—1 X—1

=6-(1+2)=18

OGEMAT
I1.
Kl\dogig Xi Vi XiVi
[8, 12) 10 20 200
[12, 16) 14 15 210
[16, 20) 18 V3 18- v3
[20, 24) 22 5 110
20OVOAO - 40+ v 520+18 v
X, = 20+16 :§:18
2 2
X, = 20+24=ﬂ=22
2 2
v=40+v,

Xy-Vy,=18-v,

X, V,=22-5=110

2ovoro: 200+210+110+18vs=520+18-vs
520+18-v, 520+18-v,
—_— ol

v 40+ v,
14-(40+v,)=520+18v, < 560+14v, =520 +18v, < 4v, =40 < v, =10.

X =

I'2 Omnote
K\doeig Xi v, X -V,
[8,12] 10 20 200
[12,16] 14 15 210
[16,20] 18 10 180
[20,24] 22 5 110
X0vvolo - 50 700

r3.
Khdoerg X Vi XY (Xi _7) (X, —7)2 (Xi —7)2 Vi
[8,12] 10 20 200 -4 16 320
[12,16] 14 15 210 0 0 0
[16,20] 18 10 180 4 16 160
[20,24] 22 5 110 8 64 320
X0vvolo - 50 700 - - 800

800

s =——=16

50
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&

4 2 1

S
— = —=—>—=0,1 emopévag 1o deiypa dev eivar oporoysvic.

x| 14 14 7710

r4. CV =

Al.  H fsivar mapayoyicyn oto R — {0} ®¢ TMALKO TaPay®YIGILOV 1e

1}’__(1)’-X2—1-(X2)' 0-2x 2
- (x?)? X X

f'(x):(

XZ

f'(x)=0< 33 =0, addvorn
X

X —®© 0 +00
f(x) - 0 +
f(x) ~N el

H cuvdaptnon f eivar yvnoing ¢divovsa 6to didotnua (—OO, O)Kal ywneing avovsa 6to didotnua (0, +00)

£ 4(—0,0)
A2 —A<x<-1 o f(—4)zf(x)2f(—l)@—%zf(x)z—l

A3. Eivm f(1)=-1."Boto (&):Yy = AX+ BN epantopévn e ypaikhc mapdotoong g f 1o Xo = 1. Eivon
, 2
A=1'M)= = = 2. Apa givar: y = 2x + B. To onuseio M (1, f (1)) emainBeder v epamrouévn, dpa

f=21+p<=-1=2+ < [ =-3 Apa 1 elicoon mg epantopévng eivar Y = 2X—3

A4. Ta onueio A (X1, Y1), B (X2, y2) kau T (X3, Y3) avikovv otV (€), onote:
y, =2X -3, 1=1,2,3
And yvoot gpoppoyn Tov oxoikov Piiiov woyver:
4

Y=2X-3=2-4-3=5 Sy=[2|-Sx=2-2=4 Svvendi, CVy:%-loo%zg-loo%:SO%
y

Ol MAOGHMATIKOI
I'QProx MANAAAAKHX « TPHI'OPHY KYPIAKAKHY « MANOAHX AOANAXAKHX
BAXIAHX KAPATZIAYX « NIKOX XTAYPOYAAKHX « BANA KATXOYAH
KQXTAYX AXODENTAI'AKHYX « MAPIA TEPZAKH « MAPIA XPIXTO®AKH
KQYETAX NIKH®OPOX « KQN/NA XTEIAKAKH « I'QI'Q XTEIAKAKH
AAEEANAPIAH KEAY * KATEPINA POI'AAKH « ANNA MITIOTXH
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